

# 西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 赵建泽陈旭忠前来调研督导安全生产工作

4月22日,刚刚履新的山西焦煤党委书记、董事长赵建泽到官地矿调研安全生产工作,强调要清醒认识安全工作的极端重要性,牢固树立“安全为天”的理念,牢牢抓住安全生产工作的主动权,不断提升企业安全管理水平。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠,总工程师侯水云一同调研督导。山西焦煤副总经理王克军主持调研座谈会。集团公司党委书记、董事长郭文仓,



党委副书记、副董事长、总经理李健,副总经理、安监局局长要华伟参加调研(见图)。抵达官地矿后,赵建泽一行立即换

上井下工装,深入13601综采工作面,检查安全生产情况。在工作面,赵建泽详细了解队组人员结构、工作面产量、过

危及职工生命,而且影响企业发展。各单位要认真贯彻落实好习近平总书记关于安全环保工作的一系列批示、指示和

断层、过构造等情况,仔细询问各项安全制度措施的制定与落实情况。

在升井后召开的专题座谈会上,赵建泽认真听取集团公司及所属8个矿井的工作汇报,重点了解安全工作上采取的举措和存在的问题。赵建泽站在企业战略发展高度,强调了安全工作的极端重要性。他指出,做企业,安全最重要。安全一旦出了事,不仅

“三篇光辉文献”精神,以及省委省政府关于安全工作的要求,切实把安全生产工作放到极端重要位置。发展绝不能以牺牲安全为代价,要把安全生产作为企业发展的一项重大政治任务 and 最大民生任务,牢固树立“安全为天”的理念,时刻保持清醒头脑,强化底线思维,坚持生命至上,突出问题导向,为企业高质量发展创造良好环境。

就如何做好安全工作,赵建泽强调,要牢牢抓住安全生产工作的主动权,做到责任到人、措施到位、精准发力,重点做好五方面工作:一是要抓好安全责任体系的完善。坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产要求,从严格落实,严肃追责,对安全工作要零容忍,坚决做到不安全不生产;二是要抓好隐患排查治理。牢固树立隐患就是事故的理念,强化治大隐患、防大事故的意识,坚持安全事故“四不放过”原则,严格落实排查治理清单销号制,重点抓好瓦斯、防治水、顶板、井下运输等工作,强化防范意识,做到防患于未然;

(下转第2版)

## 改革清障,要在何处?

集团公司“三会”精神系列评论之五

●辛中平 李哲

“改革清障行动”,是集团公司三年发展计划中的“八大行动”之一。“旧的不去,新的不来”,旧的事物当中,有的已经不适应形势发展需要,甚至成为企业通向美好未来的路障。“通则不痛,痛则不通”,这些障碍如果不加以清除,必然形成企业挥之不去的痛点,焕发企业的生机与活力就无从谈起。改革,就是要破旧立新,就是要清除路障,就是要化解痛点。

改革清障,必须清除“三项制度”方面的障碍。干部“能上不能下”,很容易在干部队伍中形成“干好干坏一个样,干与不干一个样”的弊端,为此必须持续改革并优化人事制度,选贤用能,奖勤罚懒,使满怀热情、干事创业、成果斐然的才俊之士脱颖而出,使不学无术、滥竽充数者没有存身之地。劳动制度怕的是“能进不能出”,为此必须提高用人标准,严明劳动纪律,该引进的人才还要引进,不合乎要求的也要能够退出。分配制度怕的是“能增不能减”,为此必须建立由市场评价贡献、按贡献决定报酬的收入分配机制,逐步打破按级别定薪的体系,以结果论英雄,以绩效定

收入,从而激发干部职工的创收创效积极性,让他们迸发埋藏在身上的无尽潜能。

改革清障,必须清除运营机制方面的障碍。牵牛要牵牛鼻子,改革也要抓重点。要重点改革管理机制,特别要纵深推进契约化管理,要“一企一策”科学设置契约化目标,力求授权放权到位。

(下转第2版)

## 郭文仓到武乡电厂调研

4月24日,集团公司党委书记、董事长郭文仓到武乡电厂调研,要求保生产、抓安全,强管理、降成本,努力实现扭亏增盈。集团公司副总经理李争春,股份公司党委副书记、董事长樊大宏参加调研。

郭文仓在听取汇报后,要求该厂首先要解决好亏损问题,班子成员要有责任感、紧迫感和危机感,清醒认识到企业不消灭亏损,亏损就会消灭企业,要在扭亏

上狠下功夫;要分析造成亏损的各种因素,实实在在拿出一些行之有效的措施,从材料、成本等方面入手,开源节流,进一步把成本降下来;要落实安全责任,切实抓好机组设备、储物装置以及检修过程中的安全工作;要把外包业务的管理与内部管理统一起来,把外委队伍当做自己的队伍去管理,明确责任,统一管理,确保安全生产。

郭文仓希望该厂进一步挖掘

潜力,把该想到的想到,把能想到的做到,按照全年目标保安全、保生存,力求年底实现扭亏脱困目标。

李争春、樊大宏结合分管工作,从加强内部管理、堵塞漏洞、用好用足政策、探索发展新路、落实扭亏举措等方面提出意见建议。

当天,郭文仓一行还前往该厂汽机房、集控中心等实地调研,详细了解该厂生产运行情况。 ●曹建元 张斌

## 集团公司召开廉政约谈会

郭文仓要求为建设风清气正新焦煤贡献力量

按照两级集团公司“反腐倡廉教育宣传月”活动安排,4月23日,集团公司召开2020年廉政约谈会,对监察对象开展廉政约谈。集团公司党委书记、董事长郭文仓要求为建设风清气正新焦煤贡献力量。

会议由山西焦煤总经理助理,集团公司党委常务副书记、工会主席徐俊明主持。集团公司纪委书记孟毅提出纪律要求。

会上,郭文仓作为主谈人,要求领导干部珍惜岗位,敬畏职务,做到有原则、有底线,知敬畏、知后果,要时刻提醒自己,时刻如履薄冰地履行职责。要在

其位谋其政,人在岗、心到位,在状态,把该想到的做到,把想到的做到,把做了的做好。要通过反腐活动修行修心,通过教育、谈话来自省、约束,把好人人生方向盘,系好廉政安全带,把自己约束在安全地带,打造企业崇廉尚实的良好氛围,为建设风清气正新焦煤贡献力量。

集团公司纪委书记孟毅要求严格遵守党的“六大纪律”,对照党章党规党纪,严格遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,时刻保持清醒头脑,严以修身、严于律己,维护党员干部良好形象。要

深化认识、提高站位,认真开展好能源领域反腐败、巡视巡察整改、整治违反八项规定精神问题、选人用人和劳动用工、纪检监察体制改革落地见效,确保山西焦煤“五个专项行动”落实落地。

会上,与会人员观看了专题片《国家监察》,签订了廉洁从业承诺书。组织部人力资源部、计划处、财务处、基建处、设备租赁公司、物资供应公司负责人就如何落实山西焦煤“五个专项行动”实施方案,以及如何结合实际进行廉洁风险排查、为专项行动打好基础表态发言。

●张衢 张峰